
Результаты опроса обучающихся ГПОАУ «Благовещенский политехнический
колледж» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и

качеством образовательного процесса в рамках реализации образовательной
программы среднего профессионального образования

по специальности 13.02.11 Техническая Эксплуатация и обслуживание
электрического и электромеханического оборудования (по отраслям)

Показатель Результат
Каково Ваше отношение к
выбранной
профессии/специальности
?

У меня есть целеустремленное желание
получить выбранную
профессию/специальность и затем работать
по профессии/специальности

67%

Работа родителей
профессии/специальности

по этой же 5%

Настойчивые
родителей/родственников

советы 4%

Нежелание учиться дальше в средней школе 7%
Надо же получить хоть какую-нибудь
профессию/специальность

15%

Другое 2%
Удовлетворены ли Вы в
целом своей студенческой
жизнью?

Полностью удовлетворен 48%
Скорее удовлетворен 43%
Не очень удовлетворен 6%
Совсем не удовлетворен 3%
Другое

Испытываете ли Вы
трудности в процессе
обучения, если да, то
какие?

Нет, не испытываю трудностей 72%
Да, высокая учебная нагрузка 23%
Да, отсутствие интереса к дисциплинам 2%
Да, трудности в общении с педагогами 1%
Да, трудности в общении с одногруппниками 2%
Другое

Как бы Вы оценили
качество образования,
которое дает колледж?

Отлично 47%
Хорошо 38%
Удовлетворительно 12%
Неудовлетворительно 3%

Как бы вы в целом
оценили уровень
профессионализма
педагогов колледжа?

Довольно высокий 37%
Высокий 50%
На среднем уровне 10%
Низкий
Довольно низкий 3%
Другое

Хорошие ли у Вас
отношения с группой?

Да 97%
Нет 3%
Другое

Доступны ли Вам
учебники, методические
пособия и т.д в
электронной и печатной
форме?

Да 85%

Нет 15%



Показатель Результат
Удовлетворяет ли Вас
качество
предоставляемого в
колледже питания

Да 59%

Нет 32%

Другое 9%

В каких формах
студенческой жизни Вы
бы хотели принять
участие?

В работе студенческого актива 24%
Спортивных секциях, кружках, клубах 41%
В художественной самодеятельности 8%
Другое 27%

Будете ли Вы
рекомендовать обучение
в колледже другим
людям?

Буду рекомендовать 47%

Скорее буду, чем не буду 32%

Скорее не буду, чем буду 4%

Не буду рекомендовать 4%

Затрудняюсь ответить 13%

Собираетесь ли Вы
работать по
специальности
(профессии) после
окончания колледжа)?

Да 66%

Нет 6%

Затрудняюсь ответить 28%


